

“两河德比” 建业打出今年最爽一战

据新华社秦皇岛7月8日电 8日晚,2017中超联赛第16轮,河北华夏幸福坐镇主场与河南建业献上一场对攻大战。处在保级区的河南建业出人意料地建立起3:0的领先优势,并最终3:2“爆冷”击败河北的“豪华之师”。

开场后第10分钟,建业抢得先机,多奇卡尔中路直塞禁区,任航倒地过程中解围失误,皮球直奔自家球门,帮助对手1:0领先。4分钟后,建业反击中胡靖航直塞右路插上巴索戈,赵明剑防守时漏铲,巴索戈长驱直入禁区内低射攻破杨程十指关。

两球落后的华夏幸福随后做出调整,佩莱格里尼用热尔维尼奥换下U23小将桂宏,同时李行换下罗森文。

易边后,建业在第59分钟再度得手:无人防守的胡靖航右路长途奔袭下底传中,巴索戈禁区内轻松头球破门,将场上比分改写为3:0。第74分钟,反击中热尔维尼奥送出穿裆直塞,拉维奇接球突入禁区冷静推射得手,1:3。10分钟后,顾操禁区内停球失误,拉维奇跟上怒射一脚破门,比分追成2:3。

此役过后,建业升至积分榜第12位。



河南建业10号巴索戈陷入重围。此役他梅开二度,是建业获胜的大功臣。建业主帅亚森赛后表示,为这场团队足球的胜利感到满意,而华夏主帅佩莱格里尼则称,可以从比赛中借鉴的东西很多,自己是失利的第一责任人。亚森坦言,这场比赛对球迷来说是福利,3分对建业来说非常重要。“我们的队员在场上竭尽全力,尽管有失误但也创造了机会,我对他们的表现感到满意。球员此前训练效率很高,正能量和激情会在比赛结果中显示出来。”(新体)

国安送恒大连败 上港爆冷输球 错失登顶良机

据新华社北京7月9日电 2017中超联赛第16轮,北京国安队以2:0战胜联赛“领头羊”广州恒大,送对手两连败。

本场比赛是国安新任主帅、德国籍教头施密特上任之后的“首秀”。开场不到1分钟,北京国安在左路策动攻势,索里亚诺接于洋低平球传中后,左脚射门得分,为主队取得梦幻开局。

下半场开场不久,张稀哲中场送出精妙直塞,索里亚诺禁区内接球后连续扣过3名对方的防守球员,左脚射门破网,2:0。

遭遇两连败的广州恒大仅领先排名第二的上海上港队1分,这是上港抢占榜首的绝佳时机。不料,上海上港在9日的比赛中2:4爆冷客负长春亚泰队,错失登顶良机。



足球游戏高手 能当好主教练吗?

□雨来

这块版面本来是留给曼联的,因为它刚刚有个重量级的转会:7500万英镑签下比利时球星卢卡库。这是个严重溢价交易,作为曼联球迷,禁不住吐槽的冲动,干脆就把新闻和评论放到一篇里。

新华社近来有个习惯,凡体育新闻涉及年薪和转会费的,都喜欢换算成人民币,并用括弧标在后面。但卢卡库的新闻,新华社仅标注了汇率:一英镑约合8.77元人民币。为什么?也许是换算成人民币太惊人了。我用小学生的算术算了算,折合人民币6.5775亿元。平顶山的老板们,谁一年能净赚6.5775亿元人民币?

好了,我的问题是:主教练按实况足球游戏的逻辑,能玩出水平吗?

这几年,转会市场太疯狂了,中超老板们只是背锅,鼻祖还得找到欧洲去。

卢卡库7500万英镑,去年的博格巴8900万英镑,据说转会名单上的莫拉塔、佩里西奇还没掉牌。穆里尼奥是在玩实况足球吗?

不客气地说,过去一年,博格巴的比赛质量连4000万英镑都不值。卢卡库上赛季进了25个球,但对联赛前六名仅进了可怜的4个,明显缺乏控制大场面的能力。

玩实况足球的都知道,能赚钱才能买球星。有些初级玩家于是降低游戏难度狂刷数据,对心仪的球星一再加价,满足虚拟世界里摆布巨星的虚荣心。

英超难度不可能降低,但曼联还是世界收入前三的俱乐部,弗格森的利息还没吃完,曼联银行卡上还有余额供穆鸟挥霍,可一再溢价求购成名球星,游戏里那一套在真实世界行得通吗?

纵观穆里尼奥的教练生涯,从来都是追求成名球星,鲜有提拔青年才俊的惊人之笔。然而,他的大巴哲学又与巨星球队八字不合。足球有足球的逻辑,实况玩得666,搬到球场上可不行。

温网:四巨头全部闯进16强

据新华社伦敦7月8日电 温布尔登公开赛8日结束了第六个比赛日的争夺,男女单打都决出16强,七届冠军费德勒和三次夺冠的德约科维奇都击败各自对手晋级。在前一日的比赛中,穆雷和纳达尔也都击败各自对手进入16强。

“瑞士天王”迎战德国青年才俊米沙·兹维列夫,首盘两人通过抢七大战才决出胜负,但费德勒之后占据优势,最后以7:6(3)、6:4和6:4获胜。

二号种子德约科维奇在第三盘遇到了世界排名569位的拉脱维亚选手古尔比斯的挑战,但塞尔维亚人笑到最后,以6:4、6:1和7:6(2)获胜,这也是他职业生涯中第七次击败对手。

费德勒的下一个对手是保加利亚帅哥迪米特洛夫,后者面对以色列选手塞拉时,只打了两盘就因对手伤退收获胜利。

德约科维奇下一轮对手是非种子选手曼纳里诺,他是淘汰了法国同胞孟菲尔斯后晋级16强的。

此次温网,纳达尔只要赢得冠军,就可以在排名上超越卫冕冠军穆雷,再次登上世界第一的宝座,显然,他的获胜动力毋庸置疑。7月7日,他在中央球场直落三盘,以6:1、6:4、7:6(3)战胜了只有21岁的俄罗斯选手哈察诺夫。

贝克汉姆当天坐在中央球场的皇室包厢里观看了纳达尔的比赛。同时观战的还有赢得今年美国高尔夫球大师赛冠军的西班牙选手加西亚。

穆雷对阵意大利选手弗格尼尼也遇到了麻烦,弗格尼尼除了在第一盘以6:4获胜外,还在第四盘以5:2领先时拿到4个盘点,但穆雷关键时刻力挽狂澜,连赢5局锁定胜利。

纳达尔本赛季重新回到巅峰,在澳网闯入决赛,并在法网第十次赢得冠军。他第四轮的对手是德国的穆勒。穆雷的下一个对手是法国的佩尔。



费德勒优雅依旧



穆雷

德约科维奇

纳达尔

皮肤问题 免费试用

——长春市净肤堂皮肤病研究所

俗话说“疼不死人痒死人”。皮肤瘙痒,痒在表皮,根在内毒。长春市净肤堂皮肤病研究所采用四联净血疗法,迅速消除痒感,杀死病原菌,外疗肌肤、内调脏腑,解决皮肤问题。净肤堂国家专利,国际质量体系认证,生物制剂不含激素、不伤内脏,五十多种产品,专病专方。全市进行皮肤病免费试用活动,每天限额15人。

预约热线:0375-7375009 康复地址:平顶山市光明路与湛北路交叉口向北10米路东【净肤堂】

体彩大乐透

彩票,就买**体彩大乐透**

本期**38.85**亿元

体彩大乐透
每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活